1) Jodo caminha 2h por dia, com
velocidade de 6km/h, considerada
constante. Ele resolveu comecar a
correr, aumentando sua velocidade
para 8km/h, correndo o mesmo
percurso. Em quanto tempo Joao
fara essa corrida? Explique com suas
palavras que calculo ele deve fazer
para encontrar o tempo gasto para
qualquer velocidade com que decidir
caminhar ou correr.

2) Elabore uma situacdo-problema
gue envolva a relagdo entre duas
grandezas inversamente
proporcionais e a forma geral de
representar essa relagao.

[Desafio] As grandezas, cuja relacao
esta representada no grafico abaixo,
sao inversamente proporcionais? Por
qué? Escreva a forma geral de
representar a relagdao entre essas
grandezas.
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